IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE O NACRTU  IZVJEŠTAJA O STANJU ŽIVOTNE SREDINE GLAVNOG GRADA PODGORICE 
 ZA PERIOD  2015. – 2018. GODINE


Zaključkom broj  01-031/19-7549 od 09.oktobra 2019. godine, Gradonačelnik je utvrdio Nacrt Izvještaja o stanju životne sredine za teritoriju Glavnog grada za period 2015-2018. godine, koji je pripremio Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj shodno odredbama Zakona o životnoj sredini („Sl. list CG“, br. 52/16).

Povodom Nacrta navedenog Izvještaja, a saglasno Programu javne rasprave, Nacrt je stavljen na javnu raspravu u trajanju od 15 dana, počev od 10.oktobra 2019.godine, zaključno sa  25. oktobrom 2019. godine. 

Obavještenje o organizovanju javne rasprave objavljeno je u dnevnom listu „Pobjeda“ i na sajtu Glavnog grada, na kojem je objavljen i Nacrt navedenog dokumenta. Isto tako, Nacrt Izvještaja sa programom javne rasprave dostavljen je odbornicima Skupštine Glavnog grada i Centru za razvoj nevladinih organizacija CRNVO. 

Centralna javna rasprava održana je u KIC-u “Budo Tomović” 23.oktobra 2019. Godine sa početkom u 13:00 časova. Raspravu je vodio a sekretar Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj i istoj su prisustvovali predstavnici Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj, Sekretarijata za komunalne poslove, TO Podgorica, Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci, predstavnici preduzeća »Deponija« d.o.o., »Čistoća« d.o.o.,« Zelenilo«d.o.o., kao i predstavnik NVO »Zeleni CG« i jedan predstavnik građana.
Javnu raspravu su pratili predstavnici štampanih i elektronskih medija „Pobjeda“ „Dnevne novine“ i „Dan“.

U uvodnoj riječi, sekretar je pozdravio prisutne i zatim ih upozno sa Nacrtom predmetnog dokumenta i istakao da  forma dokumenta podrazumjeva razmatranje pokazatelja stanja medijuma: vazduh, voda, zemljište, biodiverzitet i pratećih pojava. Isto tako, u okviru zasebnih odjeljaka, urađena je analiza pitanja upravljanja otpadom, buke u životnoj sredini i klimatskih promjena. Završni dio izvještaja sadrži generalni zaključak i predlog mjera za očuvanje i unaprjeđenje kvaliteta životne sredine. 
Sekretar je u daljem izlaganju naveo da praćenje stanja životne sredine ne predstavlja Zakonom definisanu obavezu lokalnih samouprava, već je odredbama istog definisano da jedinica lokalne samouprave može, shodno zakonu, organizovati monitoring segmenata životne sredine na svojoj teritoriji. 
U prezentaciji je dat osvrt na dosadašnje aktivnosti Glavnog grada, da je u skladu sa raspoloživim finansijskim sredstvima, Glavni grad prvi put realizovao program monitoringa na svojoj teritoriji za period jun 2014 – maj 2015. godine. Istim su obuhvaćeni program kontrole vazduha i program ispitivanja opasnih i štetnih materija u zemljištu. Programon monitoringa za 2015, 2016. 2017. i 2018. godinu obuhvaćen je program kontrole vazduha dok istim nije obuhvaćen program ispitivanja opasnih i štetnih materija u zemljištu iz finansijskih razloga. Rezultati dobijeni realizacijom lokalnog monitoringa su uvršteni u ovaj document, kao I rezultati iz državnog programa monitoring koji se odnose na Glavni grad Podgoricu. 

Na kraju je istakao da su svaka konstruktivna sugestija i komentar dobrodošli u cilju unaprjeđenja Izvještaja. 

Nakon prezentacije, nije bilo komentara i sugestija na dokument. 

U roku predviđenom za trajanje javne rasprave, na adresu Sekretarijata nijesu  pristigle pisane primjedbe.

Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj

