CRNA GORA

GLAVNI GRAD- PODGORICA

Sekretarijat za planiranje prostora
i održivi razvoj
Broj: 08 - sl.

Podgorica, 18. novembar 2019. godine
I Z V J E Š T A J 

O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI 
NACRTA Studije zaštite i uspostavljanja 
zaštićenog prirodnog dobra ,,Dolina rijeke Zete" 
Studija zaštite i uspostavljanja zaštićenog prirodnog dobra dolina rijeke Zete je dokument čiji je obrađivač Agencija za zaštitu životne sredine i ovaj dokument je stavljen na Javnu raspravu u trajanju od 25 dana. 
Poziv za Javnu raspravu je objavljen u dnevnom listu “Pobjeda" i na web sajtu opštine Danilovgrad i Glavnog grada Podgorica. Javna rasprava je počela 21.10.2019. godine do i zaključno sa 14.11.2019. godine. Postupak javne rasprave  je sproveden  na  način da su organizovane tri tribine i to:
· dana 21.10.2019. godine, sa početkom u 12:00 h u Velikoj sali Skupštine opštine Danilovgrad;

· dana 25.10.2019. godine, sa početkom u 18:00 h u OŠ ,,Njegoš" u Spužu;

· dana 11.11.2019. godine, sa početkom u 12:00 h u JU Centar za  kulturu Danilovgrad.
Zainteresovana javnost je mogla svoje primjedbe, predloge i sugestije podnijeti u pisanoj formi na sledeće adrese: Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine, ul. Blaža Mrakovića b.b. Danilovgrad i Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj Glavnog grada Podgorica, ul. Vuka Karadžića broj 41 Podgorica, kao i na e- majl adrese:urbanizam.prostora@danilovgrad.me
i sekretarijat.planiranje.uredjenje @podgorica.me. Tokom trajanja javne rasprave studija je bila dostupna, na uvid, u prostorijama Sektora za održivi razvoj, kao i na sajtu Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj.
Na održanim centralnim javnim raspravama učešće su uzeli predstavnici Glavnog grada Podgorice, opštine Danilovgrad, Ministarstva održivog razvoja i turizma i mnogobrojni građani, dominantno, sa prostora koji naseljavaju područja u dolini rijeke Zete.
Za vrijeme trajanja Javne rasprave, na centralnim javnim raspravama, od strane zainteresovane javnosti postavljena su sledeća pitanja:
· Da li su zone zaštite rijeke Zete usaglašene sa planskim dokumentima Opštine Danilovgrad u pogledu gradnje?

Odgovor: Zoniranje Parka prirode je izvršeno na osnovu istraživanja i u skladu sa planskim dokumentima obije opštine, te da I prvu (I) zonu zaštite predstavlja samo korito rijeke Zete.

· Da li se predmetnom Studijom "priča" o dvije mini hidro elektrane stavlja ad akta, kao i da li su informacije o velikim zagađivačima dobijene od inspekcija ili od samih zagađivača i ukoliko su dobijene od zagađivača da li su  iste vjerodostojne?

Odgovor: Relevantni podaci se nijesu mogli dobiti od inspekcija, tako da se podaci dobijeni od privrednih subjekata obuhvaćenih Studijom smatraju relevantnim. Nadležni organi će nastojati da utvrde decidne rokove zagadivačima za ugradnju prečišćivača  u radni proces.

· Šta se dešava sa zagađivačima koji se nalaze na teritoriji Opštine Nikšić, ako se uzme u obzir da su u Studiji samo nabrojani zagađivači sa teritorije Opštine Danilovgrad?
Odgovor: Studija sadrži poglavlje "Zagađivač plaća", što znači da su svi zagađivači u zakonskoj obavezi da nadoknade štetu pričinjenu njihovom djelatnošću.
·   Da li se zabrana ribolova odnosi na postojeće ribnjake na rijeci Zeti?

Odgovor: Ribolov ce biti zabranjen na cijelom području rijeke Zete osim kod mostova na Zeti (gradski most i most u Spužu) gdje će biti  dozvoljen  ribolov  300 metara  uzvodno  i nizvodno.

· Da li je vršena kontrola ribe u reonu Spuža i ako jeste šta  je analiza pokazala?

Odgovor: Pregledom dostavljenih uzoraka svježe ulovljene riječne ribe utvrđeno je da je koža vlažna i napeta, svijetlosive boje i sjajna, krljušti čvrsto naliježu na tijelo, oči bistre, škrge vlažne, crvene boje. Probom kuvanja utvrđen je neprijatan miris nesvojstven za tu vrstu  ribe.

·   Koji je najveći problem naše rijeke i kako ga možemo  spriječiti?

Odgovor: Najveći problemi rijeke Zete su krivolov, devastacija obala i zagađivači. Način na koji će se to spriječiti će biti uspostavljanje Upravljačkog tijela koje će vršiti kontrolu i nadzor nad zaštićenim dobrom, odnosno Parkom prirode "Rijeke Zeta".

·  Kad se rijeka  Zeta  proglasi  zaštićenim  područjem,  odnosno Parkom  prirode,  koji  su to mehanizmi implementacije koji će pomoći u zaštiti Zete? I šta tačno znači "upravljači  zaštićenog  područja"?

Odgovor: Mehanizam zaštite, prije svega, je poštovanje Zakona, dok će buduće Upravljačko tijelo biti organizovano kao D.O.O. koje će se starati o doslednoj primjeni Zakona.

· Zašto su promijenjene zone zaštite rijeke Zete  u odnosu  na  prvu  javnu raspravu  i da li  je to praksa?

Odgovor: Obzirom da je prva zona po Zakonu zabranjena za sve aktivnosti, osim za naučno-istraživačke radove, urađena je nova zonacija rijeke Zete gdje je smanjena prva zona. Druga zona je takođe dosta restriktivna, a dolina rijeke Zete nije ništa izgubila novim zoniranjem.
· Kakav je definisani status područja Sitnica-Mareza-Velje brdo?
Odgovor: Režim ovog područja je usklađen sa smjernicama planskih dokumenata koja je ovaj prostor prepoznala kao posebno vrijedan. Na ovom prostoru su zastupljene II i III zona. 

Sve primjedbe, sugestije i prijedlozi koji su dostavljeni, ovom Sekretarijatu, za vrijeme trajanja Javne rasprave u pisanoj formi, su dostavljene obrađivaču studije.
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