Na osnovu člana 11 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu (''Sl. list CG“, br. 75/18)


Sekretarijat za planiranje prostora i održivi razvoj 
Glavnog grada Podgorica  

OBAVJEŠTAVA

zainteresovanu javnost

[bookmark: _GoBack]da je nosilac projekta „VELETEX“ d.o.o. Podgorica, podnio zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja za izgradnju objekta hala – skladište, koji će biti lociran na katastarskim parcelama broj: UP 98, koja se sastoji od katastarske parcele broj 1775/1 i dijela katastarske parcele broj 1775/2 KO Cijevna i dijelu urbanističke parcele UP 99, koja se sastoji od katastarskih parcela broj 1759/3 i dijela katastarske parcele 1775/2 KO Cijevna, u zahvatu DUP-a „Cijevna 2 – dio A“, opština Podgorica. 

Zahtjev sa potrebnom dokumentacijom o planiranom objektu biće dostupan javnosti u prostorijama Sekretarijata za planiranje prostora i održivi razvoj – Sektor za održivi razvoj, ul. Vuka Karadžića broj 41, kancelarija broj 1, svakog radnog dana u terminu od 12 do 15 časova, u vremenskom okviru od pet radnih dana od dana objavljivanja ovog obavještenja.

Primjedbe i mišljenja u pisanoj formi, mogu se dostaviti na adresu ovog organa, kao i na e-mail jelena.karadzic@podgorica.me.




 
